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Одружена з КДБ – нарешті померла
акторка, яку називали таємною донькою
Сталіна
Людмила Чурсіна була путіністкою й підтримала вторгнення Росії до
України

Ольга Дяченко
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Акторці було 84 роки, вона хворіла на рак.

В середу, 10 червня, у Санкт-Петербурзі померла популярна в СРСР
акторка театру й кіно Людмила Чурсіна. Відомо, що вона тривалий
час боролася з онкологією. В радянську епоху вона багато
знімалась, а також зіграла одну з головних ролей у фільмі
"Номінація", який зрежисувала донька відомого режисера-путініста
Микити Михалкова Надія Михалкова. Сама Чурсіна теж була
путіністкою й підтримала вторгнення РФ в Україну.  

Свого часу акторка зіграла в таких знакових радянських стрічках,
як "Коли дерева були великими", "Щит і меч", "Розповідь про те,
як цар Петро арапа женив", "Довга дорога в дюнах", "Два квитки на
денний сеанс" тощо. В її творчому доробку понад сотня ролей в
художніх фільмах, серіалах та телеспектаклях. Не одне десятиліття
акторка пропрацювала в одному з провідних московських театрів. 

Людмила Чурсіна

Повідомляється, що Чурсіна довго хворіла.

Міф про доньку Сталіна

Чурсіна тричі виходила заміж, проте дітей вона не мала. Першим її
чоловіком був кінорежисер Володимир Фетін, другим став науковець-
океанолог Володимир Залітіс, а третім - син генсека ЦК КПРС Юрія
Андропова, дипломат Ігор Андропов. Саме це, подейкують, і
створило міф про акторку, буцімто вона, статна й до того часу вже
впливова у сфері кінематографу, є таємною донькою Сталіна. 

Подібні плітки почали активно поширюватися у пресі та суспільстві
саме через тісні зв'язки Чурсіної з радянською елітою. Писали про
її нібито високопоставлених родичів, зокрема про те, що вона -
позашлюбна донька Сталіна. Акторка дійсно була пов'язана з
родиною кривавого вождя. Вона понад три десятиріччя пропрацювала
пліч-о-пліч у Центральному театрі Радянської армії з онуком
Сталіна, режисером Олександром Бурдонським. Вони навіть дружили.

Людмила Чурсіна

Аристократична зовнішність акторки та її зв'язки з радянською елітою народили міф
про те, що Чурсіна - донька Сталіна.

Підтримала анексію Криму та війну в
Україні  

В 2014 році Людмила Чурсіна підтримала російську агресію в Криму,
підписавши колективне звернення "Діячі культури Росії - на
підтримку позиції Президента по Україні та Криму". Таким чином
вона стала фігуранткою бази даних "Миротворець", а також була
ключена до переліку осіб, які створюють загрозу нацбезпеці
України.

У вересні 2017 року український Мінкульт, на підставі звернення
СБУ, заборонив їй в'їзд на територію України. У 2022 році Чурсіна
підтримала вторгнення Росії в Україну.

Людмила Чурсіна

Людмила Чурсіна тричі була заміжня, третім її чоловіком став син генсека ЦК КПРС
Юрія Андропова.

Цікаво, що раніше, в 1973 році її підпис з'явився під листом
радянських кінематографістів проти "негідної поведінки А. Д.
Сахарова, який намагається зганьбити державний лад, внутрішню і
зовнішню політику Радянського Союзу". Сахаров був дисидентом, а
Чурсіна послідовно, впродовж всього життя підтримувала кривавий
режим та всі його злочини.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Зібров зізнався, як Поплавський ховається від слідства -
Паша, все нормально, туман розсіється

 Олена Тополя витратила вдесятеро більше, ніж отримала через
єВідновлення - Дають гроші, якщо пошкодження критичні

 Рибчинський просить про порятунок – Мінкульт готує чистку в
Хорі Верьовки

 Джонні Депп більше не Джек Горобець - вкритий зморшками актор
стривожив шанувальників кіно

 Джері Хейл отримала в обличчя залп із вогнегасника – на
співачці запалала сукня
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